8部新片"国庆档"上映

2020.9.24 星期四

责编 金钟 | 版式 陈学铭 | 校对 王欣

无锡发放千万消费券,请你看大片

本报讯 (晚报记者 璎珞) 今年国庆档期成为院线从业人 员复工后迎来的"重要一战"。 电影《八佰》的票房收入给市场 带来了信心,数部备受瞩目的国 庆大片早已集结完毕,等待观众 "检阅"。无锡各大影城相关负 责人纷纷预测,这多部影片形成 的合力,将会让今年的国庆档有 个非常强势的表现。

国庆档共有8部新片上 映,包括从春节档延档的《夺 冠》《姜子牙》《急先锋》,以及 新定档的《我和我的家乡》《一 点就到家》《木兰:横空出世》 等,涵盖了体育片、喜剧片、动 作片、动画片等多个类型。此 前,中国电影发行放映协会发

布通知 全国由影院自9月25 日起,原则上每场上座率不得 超过75%。于是部分影片改 变策略,谋求错位发展。如讲 述中国女排故事的《夺冠》率 先"抢跑",于9月13日宣布上 映日期由原来的9月30日提 档至9月25日。目前,《夺冠》 已开启预售,截至交稿时,无 锡点映及预售票房累计达150 万元左右。

9月14日,原定于10月1 日上映的《海底小纵队:火焰之 环》发布改档声明称,因技术原 因将延期上映,退出了国庆档 竞争。一天后,《木兰:横空出 世》宣布改档10月3日上映,直 言"好片不怕晚,好事总多

磨"《一占就到家》同样改档。 从原定计划的10月1日上映改 成10月4日上映,也是为了避 开10月1日这个竞争最激烈的 时候。从大世界影城、百丽宫 影城等电影院排片表上发现, 国庆档影片在首映日当天,都 铆足了劲地排片。《夺冠》首日 排片达49.4%,《我和我的家 乡》首日以超过15场绝对优势 位于排片量第一,几乎一小时 一场;《姜子牙》也有7到10场, 主要集中在午餐前后的时间段 内;《急先锋》虽然提前一天上 映,除了首映排片量仍较低,问 其原因,"成龙近几年的电影, 票房口碑都不好,会有一定的 影响。"影城工作人员表示。

福利来了—— "锡惠有你"电影券每人可领用3张

昨天,无锡市在1000万元文 旅消费券中专设"满30减10"消 费券推动观影消费。首批1万张 电子消费券不再采用摇号方式发 放,改为按需领取直接惠及锡城 影迷,可谓"万券齐发,只待你来"。

有观影需求的消费者可直 接在云闪付App上,根据需求 领取消费券。从9月23日起至 10月6日,在无锡城区参加"锡 惠有你"消费券活动的影院消费 使用,并与影院其它优惠叠加使 用。本消费周期内每人可领用 3张消费券。

与此同时,活动平台还设 立了大奖奖池。活动期间,在 "灵锡"App注册报名且使用 "云闪付"二维码支付功能线下

单笔消费满500元的消费者, 无论是否中签或使用消费券, 都可以参加"锡惠有你"消费抽 大奖活动。"消费抽大奖"活动 每轮除一、二、三等奖若干外, 均设特别大奖一名,前六次奖 品为威马EX5新能源汽车一 辆,最后一次奖品为价值30万 元的特斯拉新能源汽车一辆。

静脉曲张装支架后肿痛 用盐水泡脚后竟成烂脚

家在徐州的孙 老伯患静脉曲张五 年,如今双小腿发 黑,红肿疼痛,左脚 踝位置有鸡蛋大溃 破。说起烂脚,他一 肚子窝火,就是听说 盐水泡脚能止痒,谁 知不料烫破了皮,成 了老烂脚。

孙老伯说,3年 前在当地看病,医生 说是血管堵了,要通 血管,就给他在大腿 的血管里放了一个 支架,花费五万,但 术后还是腿肿、疼 痛。去年,腿上痒, 听人说拿盐水泡脚 管用,他就用盐水泡 脚,谁知不仅烫破了 皮,而且腿上更肿 了,还成了老烂脚。

眼看着腿上伤 口越来越大,在无锡 打工的儿子,有次到 3个上海名医开的易 可中医医院送货,看 到这里专治老烂脚, 看好了很多病人,就 让他到无锡看病。 经该院"奚氏脉管中 心"主任朱成河诊 断,孙老伯患有深静 脉高压,合并静脉 炎,同时还有真菌感

朱成河为他制 定了治疗方案,先消 炎止痛,解决腿肿疼 痛问题,同时清创换 药,然后再进行三泵 加压循环治疗体系, 用腿吃药,修复血管 功能,解决根本问 题。同时,朱成河还 提醒说,他这样的情 况,一定不能泡脚, 否则越泡越重。

(江南)

赏太湖美景,享江南生活

鼋头渚邀你开启秋季渔家养生之旅

秋风送爽,五谷丰登,新冠疫情 逐步趋缓,中华大地萦绕着一派丰收 的喜悦。面对上半年疫情带来的巨 大冲击,太湖鼋头渚风景区不断以新 思维、新模式为景区赋予发展新动 能。适逢金秋收获的季节,鼋头渚新 型休闲度假酒店——樱花山庄盛大 开业,"樱花"主题元素与江南园林式 的建筑风格融入湖光山色之中,为游 客带来全方位的旅游体验。景区以 此为基础,在金秋节庆中融入"后疫 情"疗愈主题,升级以往渔家风情节 活动内涵,增加一系列康养体验项 目,与樱花山庄实现联动,邀市民、游 客赏美景,品佳肴,享生活,真正实现 玩在景区、吃在景区、住在景区。

据了解,2020年太湖鼋头渚渔 家风情节活动分为赏太湖美景和享 江南生活两大主题篇章,将从9月持 续至11月,内容丰富,形式多样。9 月15日盛大举办2020太湖鼋头渚 渔家风情节开幕式,拉开太湖秋季节 庆的序幕。景区在水景苑游步道布 置渔家文化长廊,以仿真渔网、渔船



营浩复古渔家氛围,集科普、情怀干 一体,带领游客走进太湖渔家生活。 大湖之上更有品牌项目——帆影秀. 在晨光微熹、晴空万里、夕阳西照等 不同环境下营造不同的太湖渔家景 致。届时,湖光、山色、碧波、帆影,浑 然天成,美不胜收,成为鼋头渚秋季 标志性的景点。

鼋头渚秋季渔家风情节涵盖中 秋、国庆双节,今年中秋节更是与国 庆节重合,面对八天的超长假期,鼋 头渚将于10月1日至7日延长营业 时间,努力实现"假日效应"的最大 化,为市民、游客奉上一场难忘的假 期盛宴。10月1日至8日的"渔夫之 旅"活动将在水景苑撒下五彩网,巨 网散开,盖入池中,守候片刻,鱼虾在 网中扑腾拍打,展示传统捕捞技艺, 领略太湖渔民的作业生活,专业且神 奇,为游客带来全新的互动体验。日 暮夕照,渔舟唱晚,湖边响起阵阵曲 调,或悠扬,或欢快,或激昂,或沉静, 不同的音乐风格营造迥异的游园氛 围,为期七日的湖畔音乐会与太湖乐 队来一场邂逅。中秋佳节,人月团 圆,鼋头渚"花好月圆"国潮秀有美娇 娘手持绚丽花灯,热情舞动跳跃,为 游客送上美好祝愿。

游玩之余,秋季养生也是鼋头渚 今年活动的主题之一,期间所推出的 休闲项目更是紧贴休闲疗愈理令 以 二十四节气养生为核心,在秋冬节气



前后安排特色康养活动,培养全民养 生的理念,提高全民健康指数。

秋分节气后的"道法自然"养生 口段锦活动将是一场千人养生功 法大会,在仙岛之上,老子像前,平心 静气,观赏梅花桩武术展示,体验道 家打坐之动功一 一十二段锦,感受天 地之灵气,领略功法之精华,强身健 体。霜降节气之后,寒气生,温差大, 恰逢重阳佳节,景区将举办"鹿顶登 高,空竹争霸"活动。届时,登鹿顶, 观两湖,环绕舒天楼阁,中国民间传 统娱乐——抖空竹精彩上演,高难度 的花式技法轮番演绎,在天地之间运 动健身,实现秋日养生的效果。鼋头 渚山水瑜伽大会将带领游客在立冬 节气驱除寒冷,在鼋头渚草木环绕的 氛围下,呼吸新鲜空气,舒展身心,收 获健康的体魄。

今年鼋头渚渔家风情节进一步 拓展旅游内涵,提升品质旅游,融合 "养生"主题逐步推出"生活"旅游模 式,以"赏太湖美景,享江南生活"为 主题,在看似寻常生活的点滴之中收 获别样的景观与体验。

(小俞)